НА ИЗМАЙЛОВСКОМ ПРОСПЕКТЕ ПЛАНИРУЕТСЯ МАГИСТРАЛЬ!
ДОРОГИЕ СОСЕДИ!
ЖИТЕЛИ НАШЕГО ПРЕКРАСНОГО РАЙОНА!
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В непосредственной близости от жилых домов на Измайловском проспекте по территории Измайловского Парка чиновники планируют проложить ТРАНСПОРТНУЮ МАГИСТРАЛЬ 2 класса от Главной аллеи до 15-й Парковой улицы.

По территории Измайловского парка магистраль предполагается проложить по благоустроенной пешеходной зоне Измайловского проспекта в непосредственной близости от домов жителей Измайлово! Следует понимать, что появление новой магистрали ухудшит условия жизни не только людей, живущих поблизости от Измайловского проспекта, но и всего района в целом. Транспортные потоки увеличатся по всем Парковым и Первомайским улицам, после чего наверняка последует решение о расширении всех автодорог нашего района за счет территории зеленых насаждений.
Магистраль должна соединить Москву с Балашихой и стать аналогом шоссе Энтузиастов. Сейчас шоссе Энтузиастов планируют расширять до 9-ти полос! Расстояние от шоссе до ближайших домов хотели сделать всего 3 (три) метра! Прогуляйтесь на другую сторону леса, поговорите с жителями домов на шоссе Энтузиастов, убедитесь в этом сами! 

Благодаря этому проекту «благоустройства» Ваши окна будут выходить на бесконечные автомобильные пробки.

Подумайте, что в случае прокладки магистрали случится:

· С ВАШИМ ЗДОРОВЬЕМ И ЗДОРОВЬЕМ ВАШИХ БЛИЗКИХ;
· С ЭКОЛОГИЕЙ В РАЙОНЕ;
· СО СТОИМОСТЬЮ ВАШИХ КВАРТИР.
Проект был представлен на общественные слушания 23 июля 2012 г., вероломно, в период отпусков без должного информирования жителей.
Благодаря стараниям неравнодушных людей и широкому резонансу варварский летний проект ушел на доработку. Обновленный проект будет представлен осенью. Однако, есть все основания полагать, что чиновники не отказались от своих затей! 
ПОКА ЕЩЕ НЕ ПОЗДНО ИЗМЕНИТЬ ПРОЕКТ!
Мы вплотную занимаемся этой проблемой. Уже направлены обращения депутатов в Мэрию и Москомархитектуру.

Нам очень нужна Ваша помощь!

Подробная информация на сайте: www.izmLes.info. Свяжитесь с нами по телефону 8 (495) 661 50 16 и по возможности включитесь в работу.
ПОМНИТЕ!

НИКТО КРОМЕ НАС НАШИ ДОМА НЕ ЗАЩИТИТ!
Сейчас необходима широкая огласка – распечатайте эту листовку с сайта www.izmLes.info (Документы->Агитация) и положите её в почтовые ящики к соседям, расклейте на видные места в Вашем доме.
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