ИЗМАЙЛОВСКИЙ   ЛЕС   В  ОПАСНОСТИ!

Дорогие соседи! В нашем любимом, пока еще зеленом и тихом районе складывается   крайне тревожная  ситуация, которая  может кардинально изменить нашу жизнь в худшую сторону. 

Основа проблемы - это проект планировки (Проект) особо охраняемой природной территории Природно-исторический парк «Измайлово» (сокращенно ООПТ ПИП Измайлово). Цель проекта - разделить территорию Измайловского парка на зоны. После утверждения Проекта возможна  застройка части ООПТ капитальными и некапитальными объектами. Проект разрешает размещение в лесу торговых точек и точек общепита, предусматривает санитарную вырубку деревьев на одной четверти лесопарка, замену натуральных почв декоративными почвогрунтами. Другими словами, Проект предусматривает превращение одного из немногих нетронутых антропогенными факторами лесов Москвы в торгово-развлекательный комплекс под открытым небом.
Документация по Проекту содержит такие разделы как “Предложения по рекреационной, инвестиционной привлекательности территории” и “Социальный и маркетинговый анализ направлений развития территории”, которые противозаконно не предоставляются для изучения нам, жителям районов, прилегающих к Измайловскому лесопарку.

Подробное рассмотрение карты проекта планировки выявило, что по территории ООПТ красными линиями градостроительного регулирования обозначен «Проезд 252», который берет начало от Четвертого транспортного кольца, проходит по благоустроенной пешеходной зоне Измайловского проспекта, а после 16-й Парковой проезд  проходит  в тоннеле до пересечения со МКАД.

В соответствии с картами Генерального плана Москвы на месте Измайловского проспекта планируется строительство магистрали 2 класса, идущей от Четвертого транспортного кольца в Балашиху. Данная магистраль причинит непоправимый вред окружающей среде, ухудшит условия жизни не только граждан, проживающих в непосредственной близости от Измайловского проспекта, но и жителей всех наших районов в целом.

Красные линии градостроительного регулирования входят в проект планировки в соответствии с законодательством, поэтому, при утверждении проекта планировки, утверждается  и план строительства магистрали в Измайловском лесу.

Публичные слушания по проекту планировки ООПТ ПИП Измайлово  должны были пройти летом во всех районах, имеющих границу с Измайловским лесом. И первыми,   они проводились  в районе Измайлово. В результате крайне плохой организации и многочисленных грубых нарушений законодательства РФ, публичные слушания не состоялись, и 23 июля 2012 закончилась народным сходом, на котором 275 участников публичных слушаний подписали протокол о том, что считают слушания не состоявшимися. В течение недели после слушаний было собрано около 3000 подписей  против предложенного проекта планировки.

Однако власти проигнорировали мнение жителей и вынесли решение о том, что публичные слушания состоялись и прошли без нарушения законодательства. Власти за нас решили, что наше мнение против проекта планировки нужно «считать преждевременным», о чем и написали в заключении по публичным слушаниям. Требования жителей провести повторные публичные слушания остались не услышанными, и ясности по данному вопросу – будут ли проведены повторные публичные слушания в Измайлово – до настоящего момента нет.

Из-за сложившейся ситуации в районах Ивановское, Перово, Восточное Измайлово, Северное Измайлово Префектурой  было принято решение перенести публичные слушания по проекту планировки на осень. Несмотря на то, что проект планировки не был утвержден, чиновники, убаюкивая жителей разговорами о невозможности застройки леса, в Восточном Измайлово попытались начать незаконные работы по строительству катка с искусственным льдом в лесу на «поляне спортсменов», которая находится между 16 Парковой и МКАД.

Только выход людей на митинг оказал воздействие на власть, и строительство катка было ОТЛОЖЕНО до проведения публичных  слушаний по проекту планировки. А после слушаний? Продолжат строительство?

В районе Перово на территории леса планируют незаконное строительство культово-религиозного сооружения – не просто храма, а целого храмового комплекса. Для этого придется свести больше гектара леса!  На территории городка имени Баумана власти уже перешли от планов к делу, и на огромной территории был снят естественный грунт, уничтожена целая экосистема. И такие действия местная власть позволяет себе еще до легализации возможности строительства и «благоустройства» леса. Представьте, что случится, когда проект планировки развяжет чиновникам руки.

В настоящее время проект планировки ООПТ ПИП Измайлово находится на доработке. Создана рабочая группа, в которую наряду с проектировщиками, чиновниками и  муниципальными депутатами вошли независимые эксперты и представители местных жителей. Конечно, чиновники делают все возможное, чтобы деятельность рабочей группы превратилась в фикцию. В частности, они по-прежнему не допускают жителей к той документации проекта, которая позволила бы составить полное и четкое представление о планируемом «благоустройстве» Измайловского леса.

Мы убеждены, что наша общая работа, принципиальная позиция и активность заставят чиновников соблюдать законы и считаться с мнением жителей!
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